

В Шебалинском районе завершено расследование уголовного дела о мошенничестве



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в период с 01.09.2021 по 01.11.2021 обвиняемый, имея умысел на незаконное приобретение права на чужое имущество – квартиру в жилом доме и земельный участок, расположенные по адресу: Республика Алтай, Шебалинский район, с. Шебалино, ул. Горная, принадлежащие на праве общей долевой собственности 6 местным жителям, путем обмана работников сельской администрации муниципального образования «Шебалинское сельское поселение» Шебалинского района Республики Алтай, уполномоченных на

предоставление муниципальной услуги по выдаче гражданам выписок из похозяйственных книг, и работников филиала Автономного учреждения Республики Алтай «Многофункциональный центр обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг» в Шебалинском районе, получил выписки из похозяйственной книги о наличии у него права собственности на вышеуказанные объекты недвижимости, на основании которых через МФЦ оформил право собственности на них, причинив тем самым потерпевшим материальный ущерб в крупном размере на общую сумму 395 600 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1850633>